



# Diário Oficial do **EXECUTIVO**

**Prefeitura Municipal de São Francisco do Conde - BA**

Quinta-feira • 21 de novembro de 2024 • Ano XVIII • Edição Nº 2577

## SUMÁRIO



QR CODE

<b>SECRETARIA DE AGRICULTURA E PESCA - SEAP</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
ERRATA   EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 105/2024) .....	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

**CONFIABILIDADE**

**PONTUALIDADE**

**CREDIBILIDADE**



**IMPRENSA  
OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



**GESTOR: ANTONIO CARLOS VASCONCELOS CALMON**

<http://pmsaofranciscodocondeba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA DE AGRICULTURA E PESCA - SEAP**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 105/2024)**

**ERRATA DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º105/2024 – A TODO VAPOR LTDA.**

Na publicação realizada no dia 31 de outubro de 2024 no Diário Oficial Eletrônico do Município, Ano XVIII Edição Nº 2566.

Onde se lê:

“

**Do Objeto do Aditivo:** Constitui o objeto do presente termo a **supressão do percentual de 25% ao valor global do contrato, equivalente à R\$3.500,00 (três mil e quinhentos reais)**, passando o valor global para **R\$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais)** conforme previsão no Artigo 65, §1º da Lei N.º8.666/93..”

Leia-se:

**“Do Objeto do Aditivo:** Constitui o objeto do presente termo a **supressão do percentual de 50% ao valor global do contrato, equivalente à R\$7.000,00 (sete mil reais)**, passando o valor global para **R\$ 7.000,00 (sete mil reais)** conforme previsão no Artigo 65, §1º da Lei N.º8.666/93.”